
UVOD U NOVU PEDAGOŠKU  GODINU 

S obzirom da ste korisnici naših usluga  odnosno da smo vezani 

zajedničkim radom u interesu Vaše  i naše djece, želimo razvijati 

pozitivne suradničke i partnerske odnose. Pozivamo Vas na suradnju 

na doprinos ulaganju u najvažniji  segment roditeljstva , a to je 

vrijeme koje će te pokloniti svom djetetu. 

Vrijeme koje zajednički posvećujemo djeci je vrijeme koje se nikada 

više ne može nadoknaditi. 

Roditelji su dio kurikuluma i naša su snaga. Dijelove kurikuluma 

možemo zajednički kreirati i zato nam treba Vaša suradnja, da na 

slobodan i inovativan i neopterećen način budete dio uloga u 

vrijednost odgoja djeteta kojem se zajednički bavimo. 

--Želimo između vrtića i roditelja stvarati odnos sigurnosti i 

povjerenja. 

--Dječji vrtić je mjesto gdje se zadovoljavaju potrebe svih činitelja 

odgojno-obrazovnog procesa. 

--Pozivamo Vas da dostavljate prijedloge za zajedničke aktivnosti, 

zajednička druženja i  učenje o temama koje Vas zanimaju i vesele. 

--Očekujemo Vaše prijedloge i sugestije. 

--Djeca osjećaju emocije roditelja i odgojitelja zato trebamo imati 

povjerenja jedni u druge i međusobno se podržavati. 

--Pozivamo roditelje na otvoreni dijalog i pozitivnu komunikaciju. 

--O odgoju djece se uči – i zato smo tu da jačamo Vaše roditeljske 

kompetencije. 

--Nitko sam ne zna sve odgovore na sva pitanja. 



--Odgovori stručnjaka se razlikuju , a roditelj je taj koji bira. 

--Samo oni koji griješe dokazuju da rade . Svi griješimo, ali je važno da 

iz grešaka učimo i ne ponavljamo ih. 

--Oni koji misle da sve znaju obično znaju jako površno i malo. 

--Dječji vrtić je mjesto gdje se susreću različite kulture obitelji sa 

kojima se treba zajednički pronalaziti put podrške svakom djetetu 

ponaosob. 

--Svako dijete je jedinka za sebe. Roditelj i odgojitelj o tome trebaju 

razgovarati. 

--Tražite od odgojitelja vrijeme za sebe vrijeme za razgovor o Vašem 

djetetu. Odgojitelji to od Vas očekuju. 

--Podijelite sa nama svoja iskustva vezano za odgoj. 

--Podijelite sa nama svoje misli i strahove. Zajednički ćemo pronaći 

rješenja. 

--Roditelj nije birao svoje dijete. Dijete je dar i moramo ga prihvatiti 

sa svim osobnostima. 

--Djeca uče kroz igru i zato se odgoj i obrazovanje uspostavlja i 

nadograđuje kroz igru. 

--Dijete ima svoje vrijeme(RAZVOJNU FAZU) koju trebamo poštivati. 

Nisu sva djeca u isto vrijeme u istoj razvojnoj fazi. 

--Svaka situacija koja izgleda trenutno nepovoljno za dijete može biti 

poticaj za socijalni razvoj, i to je prilika za razgovor sa odgojiteljem i 

ostalim stručnim radnicima. 

--Učimo se prihvatiti jedni druge. Svaki čovjek ima svoje vrijednosti. 

Takvu poruku šaljimo i djeci. 



--Jedna od važnijih segmenata u radu sa djecom je SURADNJA SA 

RODITELJIMA. Ono što zajednički stvorimo u odgoju djeteta je temelj 

na kojem je kasnije puno lakše raditi na nadogradnji . Zato sudjelujte 

aktivno u odgoju sa odgojiteljima. 

--Dijelit ćemo s Vama misli poznatih stručnjaka koji se bave razvojem 

djece. 

--Pozivat ćemo Vas na formalna i neformalna druženja, izlete prema 

zajedničkim idejama. 

--Pozivat ćemo Vas na manifestacije koje smo zajednički pripremali. 

--Organizirat ćemo radionice koje ste odabrali. 

--Vjerovat ćemo da zajednički MOŽEMO POMICATI GRANICE. 

 


